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 MŠMT umožní od pondělí 11. května 2020 účast na studiu všem vysokoškolským studentům 
bez ohledu na ročník, a to ve skupinách maximálně 15 osob, viz informace na webu MŠMT 
http://www.msmt.cz/harmonogram-uvolnovani-opatreni-v-oblasti-skolstvi. Tento počet pro 
skupinu se nevztahuje na klinickou a praktickou výuku a také praxi. Protože dle harmonogramu 
VUT už v této době neprobíhá standardní výuka, předpokládá se využití této možnosti hlavně 
v případě účasti na konání zápočtů, zkouškách, státních závěrečných zkouškách, případně 
na částech výuky, kterou nebylo možné přednášet distančně (například laboratorní měření, 
ateliérové práce apod.). 

 Informace pro studenty ze Slovenska. Slovenská strana nově udělila výjimku ze státní 
karantény, která umožňuje slovenským studentům, aby přijeli do ČR na dobu kratší než 
24 hodin, a to za účelem zkoušky na vysoké škole. Po návratu z této krátké cesty nemusí dotyční 
do státní karantény, ani se nemusí podrobit povinnému testování. Pokud by ovšem v ČR 
pobývali tito studenti delší dobu než 24 hodin, vztahuje se na ně domácí karanténa a do 5 dnů 
i povinnost testování. Pro překročení hranic bude nutné doložit potvrzení VŠ o účasti 
na zkoušce. Je také nutné podotknout, že mezinárodní přeprava dosud nebyla obnovena v plné 
výši, tudíž výše uvedené mohou využít například studenti cestující osobním vozidlem. 

Zmíněné potvrzení na dobu kratší než 24 hodin bude na FAST VUT vydávat elektronicky Studijní 
oddělení fakulty na základě elektronické žádosti studenta e-mailem. 

 Potvrzení o studiu na VUT bude vydáváno elektronickou cestou a bude opatřeno elektronickým 
podpisem pověřeného pracovníka FAST VUT. Student o něj požádá prostřednictvím aplikace 
Studis. 

 Potvrzení VŠ o účasti na zkoušce a Potvrzení o studiu, o něž bude požádáno: 
o do 9.00 hod. aktuálního pracovního dne budou žadateli potvrzena a odeslána v ten den, 
o po 9.00 hod. aktuálního pracovního dne budou žadateli potvrzena nejpozději následující 

pracovní den. 
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